



2015年曲阜国学夏令营。(资料片)

跟着课本去旅行 首批线路

1、上海迪士尼首发团

小朋友向往已久的上海迪士尼将在6月16日正式开业,你想成为上海迪士尼的首批客人吗?那就来参加迪士尼的首发团吧。首发团中的迪士尼米奇大街、奇想花园、梦幻世界、探险岛、宝藏湾和明日世界六大主题将让小朋友玩到超嗨,还有课本中提到江南的小桥、流水、园林等诗情画意的景观,都能欣赏到。

2、曲阜国学夏令营

曲阜是东方圣城,是中国儒家集大成者——孔子的诞生地,孔子被尊称为“孔圣人”,孔子及其子孙、学生在曲阜留下了影响中国数千年的儒家文化印记。来曲阜追寻圣人足迹,来孔府、孔庙、孔林陶冶情操、净化心灵,传统文化经典的仁义礼智信和尊师重教在这里得到完美的传承和体现,神秘嘉宾将陪小朋友同行。

3、皇城相府、红旗渠、开封府忠孝仁义之旅

皇城相府是清代康熙皇帝老师——大学士陈廷敬的故居,陈廷敬是忠、义的代表;红旗渠被称为人工天河,是中国百姓战胜自然困难、创造奇迹的楷模;开封府是一代忠臣包拯的官宅,清廉的包拯是仁、义的集大成者。本条线路将小学课本中提到的包拯、康熙大帝的内容都包含其中,感受中国传统经典文化和“人定胜天”文化。

4、莱芜雪野农博园开眼界、识民俗之类

生活在都市中的孩子远离乡村生活,真有点“四体不勤五谷不分”的尴尬。为了让孩子们补上农业生态课,我们策划推出了莱芜雪野农博园夏令营线路,给孩子提供一个了解和认识高科技生态农业的机会,有机蔬菜、学习热带水果种植并进行采摘活动,还有很多民俗产品展示和互动表演。

5、野三坡峡谷奇观、地质科普之旅

河北野三坡是太行山脉的龙头,是圆周率祖冲之的故里,这里将自然奇观和厚重历史文化融为一体。野三坡百里峡被胡绳称为“天下第一峡”,因地壳剧烈运动形成的垂直上千米、仅容一两人通过的峡谷奇观,是很好的地质课堂。

“跟着课本去旅行” 将推迪士尼首发团

这个暑假,让我们一起在玩中学习吧

暑期临近,为了让孩子们度过一个欢乐而又有意义的假期,家长们已经着手准备。本报根据多年的夏令营活动操作经验,联合山东嘉华旅游、银座旅游、交运旅游(好运游)、康辉旅游四家品牌旅行社和各大旅游景区,联合推出齐鲁晚报文明游——“跟着课本去旅行”活动。目前产品策划、研发、优化正在紧锣密鼓地进行中,欢迎“众人拾柴”点燃暑期修学旅游之火。

本报济南6月1日讯(记者 乔昱佳 贾鹏) 六一儿童节刚过,暑期即将来临,很多家长开始和孩子计划暑期的出游。出境游,国内游还是省内游?本报今年暑期联合省内四家旅行社和各大旅游景区,给孩子们一个充分放松的机会,让孩子们在游玩中学到知识,达到寓教于乐的目的。

游玩是孩子的天性,让孩子在玩的过程中增长见识、开阔视野,或者在游玩过程中体会课本的内容是很多家长所期待的。本报在往年夏令营的经验基础上,再次优化行程,首批推出上海迪士尼度假区旅游首发团、曲阜国学夏令营、皇城相府文化之旅、野三坡地理之旅、雪野农业之旅、尊享崂山之旅、智圣汤泉和竹泉村亲子之旅。

参加报社组织的旅行活动,质量当然有保证!除了升级食宿接待标准,今年的夏令营系列活动还将邀请高校教授、相关专业的教师、中高考状元等一起同行,在游览的过程中讲授与学科相关的知识,既能开阔学生的眼界,增加对外界社会的感知能力,做到

让学习不枯燥,游玩必有得,又确保游玩的乐趣,让参与者能够嗨起来。

本报记者也将跟团,与组团社一起搞好服务品质,并与游客分享摄影、采访、旅游等方面的心得体会,配合家长或孩子做好家庭沟通互动。

“迪士尼开园将会带来游园高潮,圆孩子们的童话梦。”作为上海迪士尼签约代理商,嘉华旅游负责人分析说,随着中小学的放假临近,七月份将迎来迪士尼出游热潮,从目前的咨询情况来看,一放假就出发的家庭占到八成以上。更有家庭迫不及待,趁着迪士尼6月16日开园就去凑热闹。雪野现代农业科技示范园分别种植热带植物、热带水果、生姜、蔬菜、花卉等共2000种植物,是农业教育示范基地,让孩子们在这儿来一场科普教育,真正地将书本知识与实地经验结合,回归自然,体验农夫生活。

曾在省旅游局工作的刘根生先生,十几年来在促进中德、中欧居民文化旅游交往方面做出不小的贡献。他看到本报将组织暑期“跟着课本去旅



往年夏令营营员们集体活动。(资料片)

行”活动后十分关注,表示将积极参与支持活动。刘根生擅长向大学生讲授“人生规划与就业创业”,对中学生传授“人生规划与专业选择”,对小学生的家长讲解“家长如何与孩子一起成长”,其“用国际化的视角看教育”理念很受家长以及学校老师们的欢迎。

如果您是相关学科的大中小学资深教师,或者您是名校“状元”,或者对修学游有心得的人士,邀请您报名加入

我们的队伍中来,与大家分享您的才华和学识。有关本次活动的情况,请您随时关注齐鲁晚报报纸、网站、微信和齐鲁壹点的消息。

报名请联系qiaoxianjia@163.com,或致电0531-85196829,或者登录齐鲁壹点旅游情报站、“老乔游记”微信公众号关注相关信息。对于个别热点线路,本报96706读者热线将适时开通游客报名咨询专线。

端午小长假,游海驴岛看动物

端午小长假即将在高考之后的6月9日来临,威海西霞口天上、地上、海里的动物们欢迎您前去观光休闲度假。

在西霞口神雕山野生动物园内,游客可观赏海陆空的珍禽异兽,6月的神雕山,整个自然保护区换上了绿衣,天还不热,猛兽们也很享受这美好的时光,猛兽区的狮虎兽、白虎、白狮子、雪虎、金虎,活动也频繁起

来,伸个胳膊,踢个腿,或者爬上山坡懒洋洋地眯一会儿。这个时节也是保护区频繁添丁之时,在珍稀猴区,许多成年母猴怀中正抱着刚出生的小猴崽哺乳,母子相依,深情对望,让观众都怦然心动,驻足观赏。已经生产的白袋鼠,将娇小的白袋鼠放在育儿袋里。除此之外,保护区最近还从日本迎来世界上最大的啮齿动物——水豚。

端午期间,在鸥鹭王国——海驴岛,小海驴即将破壳而出。本月正值海驴岛黑尾鸥孵化期,这个过程据说一直会持续到6月中旬,游客可趁机观看刚出生的小黑尾鸥,浑身毛茸茸的,走起来摇摇晃晃,是不是很像很可爱?看不萌化你的心房!请静静地欣赏,不要太靠近,以免吓到刚出生的海鸥宝宝。

另外,国家重点保护野生动物黄嘴白鹭也已登岛,幸运的你或可一睹它们的仙姿。在海驴岛,除了看动物,岛上的美景那是没得说,游客还可在码头尽享沙滩乐趣。如果爱好摄影,那就更好玩了,岛上的风情怎么拍都拍不够。想要体验无人岛夜宿?简直太棒了,建议你体验一下“军营”住宿、帐篷野营等,另外,顺便赠送您一份大礼:唯美的夜

色和早晚日出日落的辉煌,尽情欣赏管够。

值得一提的是,西霞口海驴岛特别启动了“六月学生优惠月”:2016年6月1日至30日,烟威地区高校(包括大、中专及本科在校学生)在校大学生持学生证及应届高考学生持高考准考证均可享受6折门票优惠。

(亚东)